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cIkara municipal de garça

lâ Sessão Extraordinária, realizada eni 26 de fevereiro de 1.953

PRESIDENTE:- Pedro Afonso de Oliveira

SECRETARIOí- Dacio Alves Natel e Manoel Galdino de Carvalho

* *

\

A hora previsnente marcuda, feita a chamada dos srs. vereado

res, verificou-se a presença dos seguintes: Dacio Alves Natel, Domin‘';os Eduardo

ez, Felício Botino, Joao Nunes Miranda, Joao Tarora, Jose Caio de Gois Artigas,

noel Galdino de ^arvalho, Miguel Mônico, Pedro Afonso de Oliveira e Maria Jose Viei

ra, num total de dez (lO) vereadores.= =====================*=

B

0 sr. Presidente, havendo número legal, declarcu aberta a Sefi

sao.=

0 sr. Presidente convidou o sr. Secretario a dar conta do EX¬

PEDIENTE NÃO SUJEITO A VOTAÇÃO.» =

0 sr. Secretario, informou que de nada constava.» ===»*»

0 sr. Presidente convidou o sr. Secretario a dar conta do EX-
t

PEDIENTE SUJEITO A VOTAÇÃO.» *

0 sr. Secretario informou que de nada constava.® =

0 sr. Presidente deu a palavra aos srs. vereadores.® = = = «

0 sr. Presidente convidou o sr. Secretário a proceder a chama

da para a ORDEM DO DIA.= =
9

0 sr. Secretario fez a chamada, verificando-se a presença dos

seguintes:- Dacio Alvez Natel, Domingos Eduardo Bez, Felício Botino, João Nunes Mi

randa, Joao Tarora, Jose Caio de Gois Artigas, Ifenoel Galdino de Carvalho, Miguel_

MÔnico, Pedro Afonso de Oliveira e Maria Jose Vieira,® = ss = = ass = =®* = = s*s

0 sr. Presidente sutmeteu a discussão, depois de lido pelo -

sr. Secretario, o projeto de lei n. 3/53 (treis) do vereador Jose Caio de Gois Arti

gas, dispondo sobre autorizaçao a Prefeitura para colaborar cora a qiiantia de Cr.$

50.000,00 ( Cincoenta mil cruzeiros) para as despesas com as partidas finais do Ga£

ça Esporte Clube, no torneio dos campeões da 2a. divisão de profissionais.® = = = =

0 sr. Manoel Galdino de Carvalho assumiu a Secretário.» = = ®

(D sr. Dacio Alves Natel, solicitou discussão global.® = *» « *

0 sr. Presidente submeteu a votaçao o requerimento do sr. Da

cio Alves Natel, tendo a Casa o aprovado por unanimidade.® = * = *«** = « = >= =

0 sr. Presidente declarou que continuava em discussão global,

..

i

o projeto de lei n. 3/53.®

0 sr. Dácio Alves Natel, com a palavra, falou sobre a conveni

ência do projeto e congratulando-se com o vereador Jose Caio de Gois Artigas pela -

sua apresentaçao, fez sentir a Casa, que, como Presidente da Comissão Municipal de

Esportes sentia-se satisfeito pela força que a Gamara encara as questões esportivas,
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e finalizando diase que deixava o abraço agradecido, a todos os vereadores, da Comis

sâo Municipal de Esportes.= =
4

r
s s s = s

0 sr, Presidente deu por encerrada a discussão.* ® » =

0 sr. Presidente submeteu a votagao o projeto, artigo por a£

tlgo, tendo a Casa o aprovado por xaianlmidade.® * =

0 sr, Presidente declarou aprovado, em primeira discussão ,

s a aa

« ^

o projeto de lei n, 3/53 (treis),*=

0 sr. Presidente declarou que nada mais constava da pauta. “

0 sr. Presidente deu a palavra para EXPLICAÇÃO PESSOAL.* - »

Como nenhiim dos

J

r

srs, vereadores solicitasse a palavra o er,

Presidente anunciou para a ordem do dia da próxima sessão, a discussão e votaçao

do projeto de lei n. 3/53.® ®
>

0 sr. ^residente deu por e

Nada mais havendo eu ^

ta ata, fiz datilografa-la e a subscrevo.® »

Jurada a Sessão.» =
Secretario. lavrei e^
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